

周口晚报与您同行·新春送温暖活动启动

外出打拼请带上家乡温暖

□晚报记者 牛思光

本报讯 “拿上一瓶水，乘车人多要小心，祝您一路顺风！”周口晚报工作人员为候车的旅客送上一瓶矿泉水，又送去了暖暖的祝福。2月7日上午，周口晚报与您同行·新春送温暖活动在周口火车站正式启动。

春节过后，很多周口人陆续踏上外出的列车，开始了新一年的打拼。他们带着牵挂离开家人，带着不舍外出打拼。作为家乡媒体，本报决定开展周口晚报与您同行·新春送温暖活动，向在春运旅途上外出打拼的周口人送上一瓶水，送上一份诚挚的祝福。

目前，周口晚报与全国100多家地市

级报纸建立了合作关系。周口人在外地如果遇到烦心事或者需要维权，可向家乡人求助，周口晚报是您坚强的后援。在外的周口人可随时在周口晚报官方微信和周口晚报新浪官方微博后台反映遇到的困难，周口晚报一定不会置乡亲于不顾。您如果想知道家乡的消息，也可关注周口晚报官方微信、微博，及时了解家乡的发展变化。您虽然身在他乡，但也能时刻获知家乡的消息。

活动中，外出旅客纷纷拿出手机关注周口晚报官方微信。市民郑先生说：“我一年的大部分时间在广州打拼，心里一直牵挂着家乡。我今天通过手机关注周口晚报官方微信后，就能时刻获得家乡的消息，缓解在外的乡愁。”

健身小广场 假日休闲好去处

□晚报记者 宋风

春节期间，许多市民利用难得的长假与亲朋好友一起参加各项休闲娱乐互动。遍布在大街小巷的健身小广场，一时成为周口市民假日休闲的好去处。

从大庆路桥到八一大道桥之间的颍河路长约1.5公里。在这段路上，分布着4个健身小广场。2月6日下午，周口晚报记者在大庆路桥西侧的滨河路上看到，十几位市民在健身小广场上玩得热火朝天。附近居民余先生告诉周口晚报记者，他今年67岁，平时每天午休后，他都会到健身小广场锻炼一会儿。“我之所以选在下午去锻炼身体，那是因为平时在这个时间段到健身小广场健身的人少。”余先生说。



余先生发现，从大年初一下午开始，来健身小广场的人比平时多了许多。余先生说：“来这里锻炼身体的一般保持在10人以上。而在平时，每天在这个时间段来这里健身的市民寥寥无几。”

余先生告诉周口晚报记者，不仅来健身小广场的人多了，而且这里的气氛也比以往活跃了。平时来这里健身的大多是中老年人，年轻人基本不来。但最近几天，来这里健身的有学生，也有二三十岁的年轻人。

太阳能光伏发电
助农民走上致富路

张庆光安装的太阳能光伏发电站

□晚报记者 张志新 文/图

近年来，随着人们节能环保意识的提高，太阳能光伏发电也悄然走进农村，成为农民致富的一条“新财路”。春节期间，周口晚报记者在自己的老家商丘市民权县龙塘镇高庄村，采访了在村里安装第一座小型太阳能光伏发电站的张庆光。

今年40多岁的张庆光很有经济头脑。2016年的一天，他得知太阳能光伏发电不仅可以满足自家用电，而且还是一个很不错的致富门路后，便投入4万元左右安装了一座功率5千瓦的小型太阳能发电站。这座小型太阳能发电站位于张庆光居住

的屋后，有20多块太阳能光伏板。

张庆光说，太阳能光伏发电站除能满足自家用电需求外，还可把多余的电输入国家电网，从中获利。如今，不少村民准备安装太阳能光伏发电站。张庆光掰着手指给周口晚报记者算了一笔账，在晴好的日子，他安装的太阳能光伏发电站一天最高可发30度电，一年按照250天的光照时间，就能发出7500度电。如果这些电输入国家电网，国家将给予每度电0.98元的补贴。这样，除去自家用电，他一年可获得近7000元的收入。“用不了五六年时间，我就能把本钱收回，以后就都是赚的啦。”张庆光信心满满地说。

讲文明树新风

中国国文精化神

中国国表形达象

中

国

梦

我的

中国梦

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作